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Studenti: numero di MATRICOLA PARI

Esercizi per casa 9

Sia v € R™. Si provi che [|v|[oc = [[V]|1 se e solo se v & un multiplo di una
colonna di I,,.

Sia A = (a;;) una matrice complessa quadrata di ordine n tale che A =
A" = A? ¢ siano by, ba, ... ... ,b, € C™ le colonne di A. Si provi che
b;||3 = a;; per ognii=1,...,n.

Sapendo che la posizione (‘|) : M2(C) x M3(C) — C

(al ao | b1 bg )_242671)
ag as) \bs by)’ 70T

definisce un prodotto interno, si consideri la norma ||| : M2(C) — R>( da esso
indotta. Si trovino tutte le matrici complesse scalari A di ordine 2 tali che

IA]l = 2v2.

Sapendo che la posizione (-|") : C2 x C?2 — C  definita da

z1 ‘ Yryy _ = oF
(<x2> <y2>) T1Y1 + 2%2Y2

definisce un prodotto interno, siano ||'|| : C* — Rx( la norma da esso indotta
ed u=-e; +es.

(a) Si trovino tutti i vettori x = (?) tali che [|x]| = ||x]|2.
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(b) Si calcolino cos(equ) e cos(exu).



